
φοιτήσουν σε πολυάριθµες Σχολές στα Πανεπιστηµία της Ελλάδας και της Κύπρου, 
αφού τα Μαθηµατικά, η Φυσική και η Τεχνολογία στους κλάδους της Ηλεκτρολογίας, 
Μηχανολογίας και των Πολιτικών Μηχανικών/Αρχιτεκτονικής, περιλαµβάνονται στα 
περισσότερα πεδία πρόσβασης. 
 
ΚΛΑΔΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 
 

   
 
      
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
 
Σκοπός της ειδικότητας κοµµωτικής πρακτικής κατεύθυνσης είναι η ανάδειξη 
ταλαντούχων µαθητών και µαθητριών, οι οποίοι/ες µέσα από το συγκεκριµένο 
πρόγραµµα εκπαίδευσης αποκτούν ολοκληρωµένες πρακτικές και τεχνικές γνώσεις σε 
θέµατα σχεδιασµού, τεχνολογίας υλικών κοµµωτικής, τεχνογνωσίας και τεχνολογίας 
κοµµωτικής, αλλά και στην πρακτική εξάσκηση. 
Ο κοµµωτής επικεντρώνεται στη δηµιουργία καλλιτεχνικών χτενισµάτων, γνωρίζει τα 
στοιχεία που απαρτίζουν το προφίλ του πελάτη και προτείνει ιδέες για την επιτυχία του 
χτενίσµατος, εφαρµόζει πολλαπλές και εξειδικευµένες κοµµώσεις (κουρέµατα), δίνει 
λύσεις και θεραπείες για προβλήµατα µαλλιών, κατανοεί και αποδίδει τις επιθυµητές 
αποχρώσεις µαλλιών (βαφές) και δηµιουργεί τεχνητό µόνιµο χηµικό κυµατισµό 
(περµανάντ) και χηµικό ίσιωµα. 
 
Εφαρµόζει όλους τους κανόνες ασφάλειας και υγιεινής, γνωρίζει τη σωστή λειτουργία 
και συντήρηση των µηχανηµάτων (εξοπλισµού) του κοµµωτηρίου, καθώς και την 
τεχνολογία και σωστή χρήση των υλικών κοµµωτικής. Κατέχει βασικές γνώσεις 
οργάνωσης, διοίκησης και διαχείρισης κοµµωτηρίου σωστής επαγγελµατικής 
συµπεριφοράς και αντιµετώπισης του πελάτη. 
 
Ο/Η απόφοιτος µπορεί: 
• να συνεχίσει τις σπουδές του σε Ανώτερα ή Ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύµατα της 
Κύπρου και του εξωτερικού. Οι απόφοιτοι του κλάδου µπορούν να συνδυάσουν τις 
σπουδές τους διευρύνοντας τις γνώσεις τους σε συναφείς κλάδους όπως την 
αισθητική. 
 
• να εργαστεί ως ελεύθερος επαγγελµατίας σε δικό του κοµµωτήριο, ως υπάλληλος ή 
υπεύθυνος σε µεγάλα οργανωµένα κοµµωτήρια, ως επαγγελµατίας κοµµωτής/τρια στο 
θέατρο, τηλεόραση, κινηµατογράφο, στο χώρο προώθησης µόδας, όπως η πασαρέλα, 
οι φωτογραφίσεις, ως τεχνικός ή σύµβουλος σε εταιρείες εισαγωγής και σε εµπόρους 
εξοπλισµού και ειδών κοµµωτικής, ως τεχνικός ή σύµβουλος σε βιοµηχανίες 
παραγωγής και προώθησης εξοπλισµού και ειδών κοµµωτικής. 
 
 


